
PAUTAAUXIUAR-t-t-ZPICAIEnefeeto.si
tomams n =L se tiene que

P (e) v Plo) v Pt

⇒ p( e) v PUT v Plot / Inmwta
⇐> Tt v Plo) / terce e- Into

⇒ T / Tvp ⇐T
Por lo que en contains un n EIN que

trace vevdadena be proposition •

(b) Técuice para deemster una

pwporiiim de la forma pvq :
Caso 1 : p ⇒

it con co que pvq⇐> Tt

Caso 2 : p←→F con lo que hey que
demntrar que q⇐5V .



Enforcer
, para el problems tenens

que dans tsar

( tn c- IN Pcm) ⇒ Pce )) v Pct
= I
can 1 : Pt) ⇐ T con lo que se

tiene le proportion .

Cato 2 : Pt) ⇐ F
,
enforcer PG )⇐Tt

Ahora
, hey que devotion que
tu c- IN Pcm) ⇒ Pce )

En efeeto , see u c- IN arbitrario

(Pcu) ⇒ Pce))

(⇒ (Pcn ) ⇒ T ) / veempcetando
⇐ -v

Por lo que se tiene la proposition µ



(c) No necesariarnente , si

Pcn ) ⇐ n > 0

Enforcer
, para n = 0 :

PCO) v Pco) v PUT

⇒ F v F v I

⇐ F

PI
n representation cantidad de terminus de

la suma , donde et k - ésiwo término

en de la forme 1-
(4h-3) (4kt e)

C -B
.
n = 1

Sumo er solo el her terminus : ÷ = ¥

4¥ = 4¥ = f-
con 6 que se cunqsle el C-B.y



H - I
.

Sea h =L tq

¥ + - +aaÉ) = 4b¥
pdq

F- + - +(4¥→Ñ+ 1)= 4%+i
En efeeto , tomains el lado itfuierdo de
lo que queens dennntrar :

[¥ t - t (¥É- If c4h+¥É+4+
= .

[¥+7] + (4a+!É
= :÷:¥:

=÷÷÷i



=

= :#-
•

(b)
C. B. m = 1

22" - 3 - l - l = I - 3- 1 = 0 = 9.0

Enforcer 9 1 22
"
- 3. l - l

por lo que se ample I C.B.✗

H . I .
See k 71 t.at .

9 I 22h - 3k - 1
⇐ F p c- 21 tq 22h -3k - l = 9 p

pdq 9 / 24kt
"
- 31kt 1) - 1

(⇒ 7 re tq 221kt"-31kt ,) -1=9 r



En efeeto ,
zrrckt " - 31kt 1) - L

me tirveu para
= 22kt - 3/-12 usar le H- I

.

= 22 . 22h - 3k - l - 3

= (3+1) 22h - 3k - l - 3

= 3.22k + [22h -3k - 1)- 3
HII - 3. 22h + 9 p - 3

= 3 (22k - l t 3p )

22h - 3k - l = 9 p ⇐
22h - i = 9p +3k

= 3 ( apt 3k + 3p )

= 3- 3 ( 3p + k + p)
= 9 ( 4p the )



Sea r = 4p+k ,
Como pile c- 21 y

gracias a que 21 er Cerrado para + yo ,

re 2h

⇒ 9 / 221kt
"
-36+1 ) - 1

•

PIL
(a) C - B

. n =L

Fci) = e
,
2
'
= 2 ⇒ F( e) < 2

'

se ample el C -B .

H -
I

. see kzs tq tie hi , - ,kl

Fci ) < Zi (indweciri Fuerte )

Pdq Fckti) < zktl

En efeeto
Fcktl ) = Fck) + Fck - 1)

< 2k + 2k - l / H -I .

< 2h + 2h / 2k - ' < 2h
< 2. 2h = 2kt I

•



(b)

C. B. m= 6

F- (6) = 8
, (E)

- '
= 7,5 . . .

⇒ F( 6) > (E)
6- 1

se ample I c. B.¢

H -I
.

Seek 76 tf ti c- 46 , -1kt
Fci ) > (3)i

- i

Pdf Ickti) > (3-441)-1
En efeetw ,

Fleet 1) = Fck ) + Fck - 1)

> ⇐YI (3-2)%-2
=

"

[2+1]
-

- CET - CET - I



=(÷Y÷
> ⇐i

•

(c)

C.B. n = 2

1=(2+1) 1=(2-1) - Fai = 2. i - i

= I

=L-15
se crumple I C-B.¢

HI
. See k 72 tq tie 42 , -1k }

F( it 1) Fli - 1) - Flip = C- 1)
i

pdq 1=(6+1)+1 )F((kti) - 1) - F(ktÑ
= C- 1)

ktl



En efeeto ,

Fck +2) Fck) - Flkt it

=#(Eti ) + Fck ))Flk ) - FCKHT
= F( kti ) -17h ) + Fck)Z - Flatt }

= Fck + 1) ( Fck) - Flktl )) t Flk )
"

F( let 1) = Fck ) + Fck - 1)

(=) Fck ) - Fckti ) = - FCK- 1)

= Fck+ 1) ( - Fck -1 )) + FCKT
= - [ Fck + 1) Fck - 1) - FCKIZ ]
= C- 1) • C- e)

h
= eighth

H -I
.

Do



C.B. n = 1

Todor los tabler pori been son

Los anoles se teschen us ando 1 tomino ,

por lo que el C -B . se ample .

HI
.

See k ? 1 tq cualfuier tables
de 2h ✗ 2h tq le falta 1 Casilla

, se

puede teslas son tromims .

Pdf Cualguier tablew de 2kt ' ✗ 2kt '

1- 9- le falta l casilla , se puede tender con

tromims
.

sea un Tabler de 2kt ' ✗ 2kt ' tq le

falta e casilla :



2kt ' { " {
± ±

☒

2kt II II

her knees rojas divider al tabler en 4

tablens de 2k ✗ 2h

Spg ( sin pérdide de generalidad ) dig aus

que le Casilla faltante esta en el

taken I.

Enforcer , por HI , , se prude tendon el

tabler I .

Lueyo , teselauwr el resto de la siguiente
Manera !



El Tabler II a tensile sin so casilla

inferior izquierda
El taken UI Se Hula sin n casilla

superior derecho

Ee tables II se tesda sin to casilla

superior izquierda
De manera que quede

Asi
,
se apnecia que se prude cubvir el

espacio que quede Con un tromino
, por lo

que teselaunn el tables coupleto
•


